



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 255 (12537).

Вторник,
29
октября

1968 г.

Год издания 47-й.
Цена 2 коп.

ПОДВИГ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В ОСЕННЕМ саду звучат торжественные слова:

— Мы, поколение шестидесятых годов, пришли сюда, на могилу борцов за революцию, чтобы почтить их память и обратиться к комсомольцам двадцати первого века...

Обнажили седые головы ветераны партии и комсомола. Сняли шапки мальчишки. Среди голых деревьев сада, заложенного комсомольцами тридцатых годов, знамена, знамена, знамена. Замерли колонны.

Над садом — гордые раската реквиема: «Люди, будущие...

сердца стучатся, помните, какой ценой завоевано счастье, пожалуйста, помните!»

И, как на боевом смотре, — перекличка.

— Организатор Левых комсомольских ячеек в Кузбассе Инонекий Чердынцев!

Звонкий мальчишеский голос в ответ:

— Пал смертью храбрых за Советскую власть...

— Комсомолец Иван Охов!

— Героики погиб от рук кулаков...

— Герой Советского Союза Владимир Мышев!

Четко печатает шаг молоденческий солдат:

— Погиб в боях за Советскую Родину!

И снова в суровом воздухе звучат слова: «Они сегодня — тоже делегаты...»

Идет митинг в день торжественного пленума Кемеровских обкома и горкома ВЛКСМ, посвященного пятидесятилетию Ленинградского комсомола.

Право огласить письмо к молодежи 2018 года предоставляет письмо к молодому коммунистического труда, молодому слесарю азотного завода Валерию Цареву:

«Дорогие потомки! Юность земли Кузнецкой 2018 года! — читает Валерий. Это письмо-отчет, это письмо-репорт, это волниющий документ комсомольской летописи. — Помимо! Вы продолжаете революцию!» — передают накануне сегодняшние ребята и девушки.

Письмо замуровывают у подножия памятника борцам за революцию комсомолец двадцати лет Яков Гаврилович Измаденов, секретарь Междуреченского горкома ВЛКСМ Николай Бурым, личный молодой бригадир «Кузбассэлектромотора» Геннадий Родимов, отличник кемеровской школы № 40 Володя Баранов.

Письмо замуровывают у подножия памятника борцам за революцию комсомолец двадцати лет Яков Гаврилович Измаденов, секретарь Междуреченского горкома ВЛКСМ Николай Бурым, личный молодой бригадир «Кузбассэлектромотора» Геннадий Родимов, отличник кемеровской школы № 40 Володя Баранов.

К памятнику приближается группа ветеранов. Медленно и торжественно несут на своих плечах старину гирлянду славы комсомольских поколений. Впереди — член КПСС с 1905 года Феофан Дементьевич Узлов, партийная жизнь которого началась в пятнадцать мальчишеских лет...

Минута молчания. Склонились знамена. Затихли колонны. В эту минуту особенно ясно: сегодня исторический день комсомолии Кузбасса. С поютелями старниц и старых фотографий он глянет через многое лет на молодое, незнакомое нам племя. «Поминте, пожалуйста, помните...», — скажет...

☆ ☆ ☆

Торжественный пленум обкома и Кемеровского горкома ВЛКСМ открывается в театре оперетты. Колонны, балконы и ложи театра — в кумаче.

«Каховка, Каховка, родная шиновка...» — несется над залом горячая песня первых комсомольцев. Навернулись слезы на глаза Василия Тихоновича Соболова, комсомольца двадцатых годов, приглашенного на пленум из села Чумай. Это его родная песня. И Каховка, за которую он

заплакал...

На темпах роста производства металлов (в 1,5 раза), продукции (окончание на 2-й стр.).



НА СНИМКЕ: вручение памятного юбилейного знака обкома КПСС областной комсомольской организации.

Первый кокс и первый чугун. Первый прокат и первый агломаргант... Все это уже знала стойлощадка Западно-Сибирского металлургического завода, и каждый раз такое событие было радостным, эфектным, ярким.

Рождение нового цеха Запсиба — кислородной станции — произошло несколько иначе: только стрелки многочисленных приборов да разноцветные сигнальные лампочки на пульте управления свидетельствовали о том, что в первом блоке разделения воздуха, под стальной рубашкой кожуха, начался процесс деления воздуха на кислород и азот. Блок пошел на рабочий режим,

В три часа из лаборатории сообщили, что чистота кислорода в норме — 99,5 процента. К семи вечера агрегат добрался до проектной мощности и даже чуть-чуть перешагнул ее. А утром весь завод облачился ошеломляющей вестью: чис-

• ПО МАРШРУТУ УДАРНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ЭКСТРА-КЛАСС!

тота кислорода достигла 99,8 процента. Кислород экстра-класс! Вот это уж по-запсибовски!

Проходит еще несколько дней, и мощные турбины тут же погонят этот живительный газ в конверторы. И закинут запсибовская сталь!

В этой связи невольно вспоминаются тревожные апельсиновые дни. Тогда для сборки уникальных аппаратов на Запсиб приехали специалисты из Московского специализированного управления треста «Сибметаллургмонтаж», из управления «Уралмонтажавтоматика» перешли на трехместный круглосуточный график. Бок о бок с ними трудились будущие хозяева агрегатов — старшие аппаратчики В. Тыненкин, В. Бородин, машинисты В. Веретеников, Л. Нема и другие. Столы тесный контакт эксплуатационников и монтажников позволили уж в процессе сварки сложнейших схем, коммуникаций и оборудования нести немало ценных усовершенствований, исправить ошибки. При

этом надо иметь в виду, что допуски при монтаже на стык сложных машинных позиционеров минимальные — в доли миллиметра. Отдельные узлы проходили испытания по пять и более раз.

Москвичам надо было смонтировать только на первом блоке более пяти километров тонкого медного трубопровода очень сложной конфигурации. А готового трубопровода не оказалось. И вот два молодых слесаря-механиков Анатолий Гусев и Юрий Захаров в песке с большой точностью согнули и собрали всю схему этого трубопровода.

Короче говоря, срок сборки оборудования против технологических норм был сокращен на два месяца. А когда в первый блок потребле-

лось уложить 2 тысячи кубометров, или 340 тонн шлаковаты, на помощь пришли строители и сделали работу за 6 суток. Москвичи признаются, что обычно, где бы они ни работали, на такую опération менее 10 суток не ходили.

...Первый блок разделения воздуха дышит ровно, спокойно. А на подходе — второй. Через две недели, по графикам, он тоже должен вступить в дело. Так что заботу о строителях и монтажниках пока не побудило. Работа на кислородной станции клипит день и ночь...

А в другом конце стойлощадки к выдаче первой продукции готовится новый цех извести. Вот-вот сделает первые обороты восемь турбин на паровоздуховодной станции. Время первой плавки стапли приближается.

Владимир Гаврилович Гаврилов, редактор областной газеты «Ноград», выходит в г. Шальготарьяне, Дьюло-Гутярья. Он прибыл по приглашению редакции и бюро областного отделения Союза журналистов СССР, чтобы ознакомиться с жизнью нашего края. В редакции состоялась дружеская беседа членов редколлегии областной газеты с гостем. Он принял участие в торжественном пленуме Кемеровских обкома и горкома ВЛКСМ, посвященном 50-летию Ленинского комсомола, а затем отправился в поездку по области.

ГОСТЬ ИЗ ВЕНГРИИ

Журналисты «Кузбасса» призывают в эти дни дорожного гостя из Венгрии — редактора областной газеты «Ноград», выходящей в г. Шальготарьяне, Дьюло-Гутярья. Он прибыл по приглашению редакции и бюро областного отделения Союза журналистов СССР, чтобы ознакомиться с жизнью нашего края.

В редакции состоялась дружеская беседа членов редколлегии областной газеты с гостем. Он принял участие в торжественном пленуме Кемеровских обкома и горкома ВЛКСМ, посвященном 50-летию Ленинского комсомола, а затем отправился в поездку по области.

Владимир Гаврилович Гаврилов, редактор областной газеты «Ноград», выходит в г. Шальготарьяне, Дьюло-Гутярья. Он прибыл по приглашению редакции и бюро областного отделения Союза журналистов СССР, чтобы ознакомиться с жизнью нашего края. В редакции состоялась дружеская беседа членов редколлегии областной газеты с гостем. Он принял участие в торжественном пленуме Кемеровских обкома и горкома ВЛКСМ, посвященном 50-летию Ленинского комсомола, а затем отправился в поездку по области.

Владимир Гаврилович Гаврилов, редактор областной газеты «Ноград», выходит в г. Шальготарьяне, Дьюло-Гутярья. Он прибыл по приглашению редакции и бюро областного отделения Союза журналистов СССР, чтобы ознакомиться с жизнью нашего края. В редакции состоялась дружеская беседа членов редколлегии областной газеты с гостем. Он принял участие в торжественном пленуме Кемеровских обкома и горкома ВЛКСМ, посвященном 50-летию Ленинского комсомола, а затем отправился в поездку по области.

МИНИСТР ОБОРОНЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

Министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. Гречко издал приказ № 244, в котором поздравил солдат и матросов, сержантов и старшины, офицеров, генералов и адмиралов, ветеранов Ленинского комсомола, комсомольцев молодых воинов с праздником — 50-летием Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

В ознаменование боевых заслуг Ленинского комсомола, советской молодежи перед

Коммунистической партией и народом в связи с 50-летием Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи с 20 часами по местному времени будет произведен салют в столице нашей Родины — городе-герое Москве, столицах союзных республик, а также в городах-героях Ленинграде, Волгограде, Севастополе, Одессе и в крепости-герое Бресте пятьдесятю артиллерийскими залпами.

С борта космического корабля «Союз-3» космонавт Г. Т. Береговой передал:

— Сердечно благодарю Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Советское правительство за теплое приветствие и добрые желания. Приложу все силы, чтобы успешно выполнить задание.

27 октября в 5 часов 16 минут московского времени космический корабль «Союз-3» производил сближение с беспилотным кораблем «Союз-2». На первом этапе сближения до расстояния 200 метров осуществлялось автоматическая системой. Последующие операции сближения проводились летчиком-космонавтом товарищем Береговой Георгием Тимофеевичем Береговой.

Сердечно благодарю Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Советское правительство за теплое приветствие и добрые желания. Приложу все силы, чтобы успешно выполнить задание.

После 10-часового перерыва из земли слуха сближения сопровождалась установкой прямой радиосвязи с товарищем Береговым. Георгий Тимофеевич доложил, что он хорошо отдохнул, самочувствие отличное, все системы корабля работают отлично.

В 4 часа 30 минут по московскому времени он приступил к выполнению программы второго полета.

Товарищ Береговой спал в специальном отсеке, предназначенном для проведения исследований и отдыха. Сон был хороший. После сна он сделал комплекс физических упражнений и плавательную.

Служба медико-биологического контроля подтвердила, что состояние здоровья летчика-космонавта товарища Берегового хорошее. Во время сна пульс был равен 56–60 ударам в минуту, частота дыхания — 16.

(Окончание на 4-й стр.).



УХОДИЛИ КОМСОМОЛЬЦЫ...

«Спросите сейчас любого хозяйственного и общественного деятеля, ученого или хозяйственника, героя труда или ветерана войны, — почти каждый скажет: «Я прошел школу комсомола», — говорил на XV съезде комсомола Л. И. Брежнев.

Комсомол блестящие выдержал все взлеты и спуски. А экзаменаторы у него были строгие — гражданская война, голод и разруха, сурный труд пятилеток, снова война, восстановление и развитие народного хозяйства.

«В страшной скатке со своими ве-
ховыми врагами...» — писал Николай Островский.

«Было так, что вместе с комсомольским билетом мы получали ружье и 200 патронов».

Нынешнему поколению комсомольцев не пришлоось носить буденовки, спать в спирожном выкопанной яме — все это они узнали из книг, рассказов, кинофильмов. У каждого поколения

Сейчас молодые строители Записи принимают все меры для пуска удара-
вого объекта этого года — кислородно-конвертерного цеха — в ноябре этого года. Комсомольцы ордена Ленина тре-
ста «Кемеровометрострой» работают под

девизом: «Минимум потерь — макси-
мум отдачи», создали фонд В. И. Ле-
нина.

— Как вы оцениваете роль комсомо-
ла в строительстве Бедовской ГРЭС? — спросили нескольких представителей

старших поколений.

Г. И. Томилов, начальник стройки

с 1955 по 1968 годы, ответил:

— Комсомол построил станцию!

Говоря о делах молодежных коллек-
тивов стройки, мы прежде всего уделя-
ем внимание на производственные показатели. До срока поднялась длина, пущен энергоблок ГРЭС — победа! Но, показало, не менее важен эффект пропагандистский. Вместе с новозаводской

культурами духовных сами молодые труже-
ники. От слесаря до директора ремонто-
но-механического завода — таков путь Петра Михаэлса, от монтажника до за-
местителя начальника управления про-
шага школу закала Николай Шевченко.

На областном слете победителей соревнований звания Первого Коммунистиче-

ского Интернационала Молодежи нес-
надавший монтажник, сейчас прораб, наш ровесник, делегат XXIII партнай-
ского съезда и член обкома партии Нико-
лая Тертышикова.

С тех пор стала привычной деталью нашего индустриального пейзажа кас-
кады конструкций, взметнувшиеся ввысь стены и трубы, большие и малые

краны. А над всей этой могучей сим-
фонией труда полощутся языки пламени —
алый выплыл, говорящий о том, что холода стройки — комсомольцы

и комсомольско-молодежные бригады.

С красной строки вписаны в историю

комсомола news о трудовых сверше-
ниях на комсомольских стройках мо-
ладежи 50 и 60-х годов. Железные до-
роги Новокузнецка — Абакан и Южно-
Кузбасская, Томь-Усинская и Белов-
ская ГРЭС, Казский рудник, города Бе-
резовский и Междуреченск, Ново-Кеме-

ровский химкомбинат и Запсиб — вот
вехи трудовых строительных подвигов
комсомолии области. Мужество моло-
дых строителей наших дней очевид-
но, оно не нуждается в аттестации.

«Строить» — это значит быть на пе-
реднем крае, на огневом рубеже, го-
ворил краеводчик Запсиба Валентин Ель-
кин.

Строить — дело нашего поколения.

Партия доверила нам большое дело —

строить Запсиб. Сегодня это наш Пе-
рекоп! Правофланговый строек Куз-
басса — комсомольско-молодежные ко-
лективы новокузнецких Василия Сер-
гипова и Бориса Плюрова, кемеровчан
Чини Ильиной и Василия Потапова.

Сейчас молодые строители Запсиба

принимают все меры для пуска удара-
вого объекта этого года — кислородно-ко-
нвертерного цеха — в ноябре этого

года. Комсомольцы ордена Ленина тре-
ста «Кемеровометрострой» работают под

девизом: «Минимум потерь — макси-
мум отдачи», создали фонд В. И. Ле-
нина.

— Как вы оцениваете роль комсомо-
ла в строительстве Бедовской ГРЭС? — спросили нескольких представителей

старших поколений.

Г. И. Томилов, начальник стройки

с 1955 по 1968 годы, ответил:

— Комсомол построил станцию!

Говоря о делах молодежных коллек-
тивов стройки, мы прежде всего уделя-
ем внимание на производственные показатели. До срока поднялась длина, пущен энергоблок ГРЭС — победа! Но, показало, не менее важен эффект пропагандистский. Вместе с новозаводской

культурами духовных сами молодые труже-
ники. От слесаря до директора ремонто-
но-механического завода — таков путь Петра Михаэлса, от монтажника до за-
местителя начальника управления про-
шага школу закала Николай Шевченко.

На областном слете победителей соревнований звания Первого Коммунистиче-

ского Интернационала Молодежи нес-
надавший монтажник, сейчас прораб, наш ровесник, делегат XXIII партнай-
ского съезда и член обкома партии Нико-
лая Тертышикова.

С тех пор стала привычной деталью нашего индустриального пейзажа кас-
кады конструкций, взметнувшиеся ввысь стены и трубы, большие и малые

краны. А над всей этой могучей сим-
фонией труда полощутся языки пламени —
алый выплыл, говорящий о том, что холода стройки — комсомольцы

и комсомольско-молодежные бригады.

С красной строки вписаны в историю

комсомола news о трудовых сверше-
ниях на комсомольских стройках мо-
ладежи 50 и 60-х годов. Железные до-
роги Новокузнецка — Абакан и Южно-
Кузбасская, Томь-Усинская и Белов-
ская ГРЭС, Казский рудник, города Бе-
резовский и Междуреченск, Ново-Кеме-

ровский химкомбинат и Запсиб — вот
вехи трудовых строительных подвигов
комсомолии области. Мужество моло-
дых строителей наших дней очевид-
но, оно не нуждается в аттестации.

«Строить» — это значит быть на пе-
реднем крае, на огневом рубеже, го-
ворил краеводчик Запсиба Валентин Ель-
кин.

Строить — дело нашего поколения.

Партия доверила нам большое дело —

строить Запсиб. Сегодня это наш Пе-
рекоп!

Правофланговый строек Куз-
басса — комсомольско-молодежные ко-
лективы новокузнецких Василия Сер-
гипова и Бориса Плюрова, кемеровчан
Чини Ильиной и Василия Потапова.

Сейчас молодые строители Запсиба

принимают все меры для пуска удара-
вого объекта этого года — кислородно-ко-
нвертерного цеха — в ноябре этого

года. Комсомольцы ордена Ленина тре-
ста «Кемеровометрострой» работают под

девизом: «Минимум потерь — макси-
мум отдачи», создали фонд В. И. Ле-
нина.

— Как вы оцениваете роль комсомо-
ла в строительстве Бедовской ГРЭС? — спросили нескольких представителей

старших поколений.

Г. И. Томилов, начальник стройки

с 1955 по 1968 годы, ответил:

— Комсомол построил станцию!

Говоря о делах молодежных коллек-
тивов стройки, мы прежде всего уделя-
ем внимание на производственные показатели. До срока поднялась длина, пущен энергоблок ГРЭС — победа! Но, показало, не менее важен эффект пропагандистский. Вместе с новозаводской

культурами духовных сами молодые труже-
ники. От слесаря до директора ремонто-
но-механического завода — таков путь Петра Михаэлса, от монтажника до за-
местителя начальника управления про-
шага школу закала Николай Шевченко.

На областном слете победителей соревнований звания Первого Коммунистиче-

ского Интернационала Молодежи нес-
надавший монтажник, сейчас прораб, наш ровесник, делегат XXIII партнай-
ского съезда и член обкома партии Нико-
лая Тертышикова.

С тех пор стала привычной деталью нашего индустриального пейзажа кас-
кады конструкций, взметнувшиеся ввысь стены и трубы, большие и малые

краны. А над всей этой могучей сим-
фонией труда полощутся языки пламени —
алый выплыл, говорящий о том, что холода стройки — комсомольцы

и комсомольско-молодежные бригады.

С красной строки вписаны в историю

комсомола news о трудовых сверше-
ниях на комсомольских стройках мо-
ладежи 50 и 60-х годов. Железные до-
роги Новокузнецка — Абакан и Южно-
Кузбасская, Томь-Усинская и Белов-
ская ГРЭС, Казский рудник, города Бе-
резовский и Междуреченск, Ново-Кеме-

ровский химкомбинат и Запсиб — вот
вехи трудовых строительных подвигов
комсомолии области. Мужество моло-
дых строителей наших дней очевид-
но, оно не нуждается в аттестации.

«Строить» — это значит быть на пе-
реднем крае, на огневом рубеже, го-
ворил краеводчик Запсиба Валентин Ель-
кин.

Строить — дело нашего поколения.

Партия доверила нам большое дело —

строить Запсиб. Сегодня это наш Пе-
рекоп!

Правофланговый строек Куз-
басса — комсомольско-молодежные ко-
лективы новокузнецких Василия Сер-
гипова и Бориса Плюрова, кемеровчан
Чини Ильиной и Василия Потапова.

Сейчас молодые строители Запсиба

принимают все меры для пуска удара-
вого объекта этого года — кислородно-ко-
нвертерного цеха — в ноябре этого

года. Комсомольцы ордена Ленина тре-
ста «Кемеровометрострой» работают под

девизом: «Минимум потерь — макси-
мум отдачи», создали фонд В. И. Ле-
нина.

— Как вы оцениваете роль комсомо-
ла в строительстве Бедовской ГРЭС? — спросили нескольких представителей

старших поколений.

Г. И. Томилов, начальник стройки

с 1955 по 1968 годы, ответил:

— Комсомол построил станцию!

Говоря о делах молодежных коллек-
тивов стройки, мы прежде всего уделя-
ем внимание на производственные показатели. До срока поднялась длина, пущен энергоблок ГРЭС — победа! Но, показало, не менее важен эффект пропагандистский. Вместе с новозаводской

культурами духовных сами молодые труже-
ники. От слесаря до директора ремонто-
но-механического завода — таков путь Петра Михаэлса, от монтажника до за-
местителя начальника управления про-
шага школу закала Николай Шевченко.

На областном слете победителей соревнований звания Первого Коммунистиче-

ского Интернационала Молодежи нес-
надавший монтажник, сейчас прораб, наш ровесник, делегат XXIII партнай-
ского съезда и член обкома партии Нико-
лая Тертышикова.

С тех пор стала привычной деталью нашего индустриального пейзажа кас-
кады конструкций, взметнувшиеся ввысь стены и трубы, большие и малые

краны. А над всей этой могучей сим-
фонией труда полощутся языки пламени —
алый выплыл, говорящий о том, что холода стройки — комсомольцы

и комсомольско-молодежные бригады.

С красной строки вписаны в историю

комсомола news о трудовых сверше-
ниях на комсомольских стройках мо-
ладежи 50 и 60-х годов. Железные до-
роги Новокузнецка — Абакан и Южно-
Кузбасская, Томь-Усинская и Белов-
ская ГРЭС, Казский рудник, города Бе-
резовский и Междуреченск, Ново-Кеме-

ровский химкомбинат и Запсиб — вот
вехи трудовых строительных подвигов
комсомолии области. Мужество моло-
дых строителей наших дней очевид-
но, оно не нуждается в аттестации.

«Строить» — это значит быть на пе-
реднем крае, на огневом рубеже, го-
ворил краеводчик Запсиба Валентин Ель-
кин.

Строить — дело нашего поколения.

Партия доверила нам большое дело —

КЛЯТВА

5 октября в комсомольских организациях нашей области, как и во всей стране, начались торжественные собрания, на которых присутствовали комсомольские героямики, звезды, певцы, труженики энтузиазмом тридцати сороковых, горячими птицами — годами, с 1945 года, «наших» — «героев». Сборники проходили в областном подлинном патриотического подъема. Тринадцать тысяч юношей и девушек вступили в ряды Ленинского комсомола. 740 лучших комсомольцев рекомендованы в партию. Девятнадцать из этих собраний стали словами: «Имя Ленина в сердце каждого Вернется!». «Слава комсомолу!», «Слава героямности Родине, о горечем стремлении быть на самых трудных участках коммунистического строительства рапортовали комсомольцы Центральному Комитету КПСС.

Рапорт-клятва комсомольской организации шахты «Шипиловская-1» г. Осинников с торжественным собранием, посвященного 50-летию ВЛКСМ. На собрании присутствовало 106 комсомольцев, 75 приглашенных.

«Имя на встречу 50-летию ВЛКСМ, комсомольцы и молодежь взяли на плечи обязательства, которые успешно выполнены. Создано пять комсомольско-молодежных бригад.

Комсомольско-молодежная смена Юрия Сиротина открылась сверх плана более 10,000 тонн концентрата еще с 7 октября при взятых обязательствах и 28 октября. В смене нет ни одного случая нарушения трудового производственной дисциплины, нет нарушений техники безопасности, снижена зольность концентрата на 0,1 процента.

Прогрессивная бригада Иванкина прошла сверх плана 253 погонных метра. Это перекрывает взятые обязательства в 3,5 раза.

Бригада Катаева добилась звания коллектива коммунистического труда. И остальные комсомольско-молодежные бригады пришли к юбилею с хорошими показателями.

В школах работы молодежи учатся 78 молодых горняков. В кругуке политического просвещения «Кругозор» занимаются 19 комсомольцев. Хорошо работает «Комсомольский прожектор». Был проведен вечер первой получки. Действует оперативный комсомольский отряд.

Мы, комсомольцы, наследники Великого Октября, клянемся, что руки наши никогда не будут знать праздности, что все силы своих отрядов дадут коммунизму. Клянемся всегда быть верными помощниками нашей партии Ленина, клянемся, что к юбилею В. И. Ленина — 100-летию со дня его рождения — придем с хорошими трудовыми показателями.

Письмо-клятва комсомольцев Крапивинского союза Крапивинского района Центральному Комитету КПСС. Принято единогласно.

«Мы, комсомольцы и молодежь Крапивинского союза, встречаю юбилей Ленинского комсомола, рапортую партии, народу, революции о том, что сделали наши молодые руки.

В юбилейном комсомольском году проведено 44 концерта. В спортивных соревнованиях вышли на первое место в районе.

К юбилею комсомола выполнен годовой план по надзору молодежи. Даюте Валентину, Веру Ступакова, Татьяну Белоглазову, Марии Зенкова, Гали Конева перешагнули трехтысячный рубеж. Хороших успехов добились молодые шоферы Николай Кулаков и Валерий Колзов.

Для нас нет другого пути, кроме того, которым нас ведет Коммунистическая партия. Комсомольцы и молодежь приложат все силы, чтобы выполнить пятитысячку в четырех годах.

Рапорт-клятва комсомольской организации Красно-Кузбасской ГРЭС г. Калуга Центральному Комитету партии.

«В юбилейном комсомольском году не было ни одного пропала, опоздания и нарушения со стороны комсомольцев и молодежи. В итоге из квартала в квартал Южно-Кузбасская ГРЭС удерживает переходящее знамя Министерства энергетики СССР.

Мы, молодые рабочие Южно-Кузбасской ГРЭС, ясно сознаем, что строительство коммунизма невозможно без глубокой марксистско-ленинской закалки, без практической борьбы за научно-технический прогресс, увеличения производства стали, угли, нефти, газа, электротехники, машин, хлеба, мяса, одежды и обуви. Наш компас — указание великого Ленина о том, чтобы «каждый день в любой деревне, в любом городе молодежь решала практические ту или иную задачу общего труда, пускай самую маленькую, пускай самую простую».

Мы, как один посыпаем свои знания в кружках техники. У нас 130 комсомольцев, из них 20 учащихся в школах, 35 в вечернем энергетическом техникуме, десять в вузах, остальные — в кружках комсомольского политпросвещения.

В фонд борющегося Всегдана коллекция внес 720 рублей. Мы полностью поддерживаем внешнюю и внутреннюю политику ЦК КПСС и Советского правительства.

Перед нами — новый этап работ, новый этап соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. И мы будем новые социалистические обязательства, к выполнению которых приложим все силы».

Письмо-отчет комсомольской организации союза «Литвиновский» Яшкинского района партийной организации союза.

«Мы, поколение 60-х годов, благодаря нашим отцам и дедам за то, что можно спокойно работать и учиться. Они заставили нас поколение: сохранить огонь Октябрьской революции, не сдать ни одного рубежа, завоеванного нашими отцами, подняться еще на одну ступеньку в человеческом восходящем к счастью. Клянемся, пока бьются наши сердца, мы будем поддерживать политику нашей партии.

Наши молодые дядки взяли обязательство надолго от каждой коробки по 3,000 литров молока, на 1 октября надолго от 2,379 литров и по 2,794, это значит, что обязательство будет выполнено и перевыполнено...

Обещаем никоему не стыдиться, сохранять из всех жизни юную промышленность и жизнерадостность, работать без брака, служить без расчета, любить без измены, преодолевать слабости без сожаления, бороться за идеалы без поражений.

Письмо-рапорт ЦК КПСС от комсомольцев и молодежи Яблонской швейной фабрики № 8 Яблонского района.

«Выпущен сюрприз плана в комсомольском юбилейном году 70,000 брюк. Снижены затраты на 1 рубль товарной продукции против прошлого года на 1,5 коп. Проведен конкурс на лучшую швейно-мотористику. На фабрике работают секции: легкой атлетики, волейбола, лыжной, шахматной. В подшефную школу, в каждый отряд послан вожатый.

Клянемся тебе, наша партия, что комсомольцы и молодежь будут вперед стоять на страже интересов наших братьев народов.

Весна в сороках, в мечтах и в жизни — Вот комсомольский наш закон.

Готовы мы служить Отчизне!

В труде — разумом — клином!»

Письмо-клятва комсомольцев Ленинск-Кузнецкого горного техникума.

«Мы, представители молодого поколения, полны сил и решимости бороться со всеми врагами мира, свободы и человеческого достоинства. Во имя этой цели мы сделаем все.

Летом юбилейного комсомольского года мы создали строительный комсомольский отряд, который выполнил работ на сумму 30,500 рублей. Убрали картофель с площади 360 га. Ремонтировали учебный корпус и общежитие. Комсомольская организация встала на вахту: «Ни одного отстающего рядом! Проведены традиционная спартакиада и кросс».

ПОБЕДИВШИЙ СМЕРТЬ

В один из молодежных субботников, когда в день Великой Отечественной войны сообщали, что в годы Великой Отечественной войны погибло генерал-лейтенант г. Белов Ивану Николаевичу Калинину, было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Калинин был посмертно награжден орденом Красного Знамени. Красное Знамя было вручено по счастливому стечению обстоятельств воину осталось жив. О том, как это произошло, рассказал писатель и журналист А. С. Григорьев. Он живет сейчас в гор. Белове, где почти 20 лет проработал машинистом на паровозе и электровозе...

Ранним утром 1 января 1944 года пехотинцы дивизии, в которой служил старший сержант И. Н. Калинин, получили приказ прорвать сильно укрепленную гитлеровскую оборону.

После непродолжительной артиллерийской подготовки советские пехотинцы прошли все линии обороны противника. Но тут враг ввел в строй мощный танковый резерв. Завязалась неравная битва.

Воздвиг был вооружен лишь одним противотанковым ружьем. Однако бойцы не дрогнули, стали отбиваться гранатами.

Через полчаса жаркого боя во взводе живых осталось только двое, да и те были тяжело ранеными. Но и контратака гитлеровцев была сорвана. На поле гибели вражеские машины.

Вскоре подошли наши подкрепления и фашисты были отброшены. И. Н. Калинин санитары увезли в прифронтовой госпиталь. Здесь удалось спасти ему жизнь.

В дивизии же И. Н. Калинин считали погибшим. За проявленные стойкость и мужество его представили к посмертному награждению Золотой Звездой Героя.

У санитара оказалась крепкий организм. Он не только выжил, но и начал в себе силы продолжать борьбу с венантистами врагом.

Н. ДОМОЖИРОВ.



СИЛ НЕ ЖАЛЕЛИ

...Послевоенные годы в Прокопьевске. Я был комсомольским и работал в молодежной бригаде Ильи Барбашова. Помню, как самоотверженно трудились мои товарищи.

Наш колхоз соревновался с лучшими молодежными бригадами горнодобывающих предприятий — Магнитогорска, Фролово. Надо заметить, что эти молодежные коллектизы были лучшими не только в Прокопьевске, но и в стране.

В последующие годы наши горняки также трудились хорошо. Поэтому, когда в 1948 году вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Все-союзным Ленинским Коммунистическим Союзом Молодежи орденом Ленина, это было для каждого из нас самым большим праздником. Это была оценка героического труда нашего поколения.

И вот в честь 50-летия ВЛКСМ мы, бывшие комсомольцы, — на трудовой вахте. Сейчас наша бригада ежемесечно выдает на горы сверх плана свыше 300 тонн угля. Наша бригада поддерживает бригады коммунистов Николая Долгунова, Ивана Шлегеля и другие. В предпраздничный день каждый из них выполнял суточный план на 200 процентов. Наша бригада, например, в день торжественного пленума ЦК ВЛКСМ, 25 октября, отгрузила из забоя 1.500 тонн угля. Подарок празднику.

Д. ЛЮФТ, бригадир шахты «Зиминка-Капитальная».

СЧАСТЬЕ. В ЧЕМ ОНО?

На XIV съезде комсомола я познакомился с болгарским журналистом Георгием Тодорчевым. Он пришел к делегатам от Кузбасса в первые между заседаниями съезда и попросил меня раздать четыре анкеты: «Желательно только, чтобы на вопросы отвечали и парни, и девушки, «засилья» мужского пола не должны быть». — весело добавил болгарин. — Я познакомил их в западногерманском журнале «Штерн», или по-русски «Звезда» — не пытаясь, конечно, быть честным, — разумеется, и не красноречивым... Вот видите, они очень коротки: «Ваша цель в жизни?», «С кого вы берете пример?». На эти вопросы уже ответили сверстники ваших делегатов, немецкий юноша.

Георгий перевел ответы этого юноши. Каков же цель в жизни представителя «золотой молодежи» Западной Германии? Оказывается, сделана бизнес, купить машину и... иметь много хороших женщины. Своими идеалами человека немец выбрал Уинстона Черчилля.

Особого выбора, кому вручить анкеты, делать мне не пришлось. Среди сорока делегатов из разных профессий, из разных отраслей промышленности, сельского хозяйства, я нашел четырех комсомольцев — старшего инженера-конструктора Кузбассстроя Сибири и младшего инженера-конструктора горноспроекта «Новокузнецк». Мечтала еще одна из выступающих, горячая болгарка — «один из четырех» — и вот я делегат XIV съезда ВЛКСМ. Мечтала работать в Сибири, и эта мечта моя.

Я и сейчас мечтаю о том, чтобы в Кузбассе.

1. Мечты быть невзгодами, не мечты быть мечтами.

2. Мечты быть большими идеями, во всех отношениях являться величиной Ленина.

Не буду рассказывать о двух других ответах наших современников, они мало чем отличаются от этих. В канун 50-летия комсомола мне захотелось найти этих делегатов и узнать, какие коррективы внесла жизнь в их биографии.

Жена Жакин клянется в этом. Отец двух детей, он работает патримониальным ремонтиром в мастерской. Варя — учится в вечернем энергетическом техникуме. Варя — мечтает быть машинистом, а ее мечта — стать машинистом.

2. Сюда же пришел пример в виде Бориса Чубарова, тоже руководитель — инженер в десктопе в Барнауле. Чубаров — инженер в Кемеровоградцентробанке.

3. Сюда же пришел пример в виде Евгения Григорьева, инженера в Кемеровоградцентробанке.

4. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

5. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

6. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

7. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

8. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

9. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

10. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

11. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

12. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

13. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

14. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

15. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

16. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

17. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

18. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

19. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

20. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.

21. Сюда же пришел пример в виде Ильи Барбашова, инженера в Кемеровоградцентробанке.



КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ «СОЮЗ-3» В ПОЛЕТЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.). Дальневосточные измерительные пункты принимали с борта корабля «Союз-3» четкое телевизионное изображение космонавта.

27 октября в соответствии с программой проводилось маневрирование (вручную и автоматическими средствами) и повторное сближение кораблей «Союз-2» и «Союз-3».

В течение дня проводились сеансы телевидения с демонстрацией работы космонавта. В процессе полета космонавт проводил научные исследования и наблюдения.

28 октября в 4 часа 48 минут московского времени космический корабль «Союз-3», совершив

шага 45-й оборот вокруг Земли, вошел в зону радиовидимости дальневосточных измерительных пунктов.

К этому времени летчик-космонавт товарищ Береговой перешел из смежного отсека, где он спал, в кабину корабля. С космонавтом был проведен сеанс радио- и телевизионной связи.

По данным с борта космического корабля «Союз-3», состоящего из космонавта, хорошее, все системы корабля функционируют нормально.

После 25-минутного комплекса физических упражнений и завтрака летчик-космонавт товарищ Береговой приступил к выполнению программы третьих суток полета.

ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПОЛКОВНИК ГЕОРГИЙ ТИМОФЕЕВИЧ БЕРЕГОВОЙ, КОМАНДИР КОРАБЛЯ «СОЮЗ-3», ЛЕТЧИК-КОСМОНАВТ

Георгий Тимофеевич Береговой родился 15 апреля 1921 года в селе Федоровка Карловского района Полтавской области. Детство его прошло в городе Енакиево.

В семнадцать лет, окончив восемь классов средней школы, Георгий пошел работать на Енакиевский металлургический завод.

С ранних лет Георгий увлекался авиацией и после окончания аэроклуба поступил в декабре 1938 года в Луганскую школу военных летчиков. С тех пор Георгий Тимофеевич уже тридцать лет служит в Военно-Воздушных Силах Советской Армии.

С самого начала Великой Отечественной войны он был направлен в действующую армию и участвовал в боевых действиях штурмовой авиации на различных фронтах.

В августе 1943 года Георгий Тимофеевич вступает в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

В ноябре 1944 года за отвагу и геройство, проявленные в боях с фашистскими оккупантами, Георгию Тимофеевичу Береговому было присвоено звание Героя Советского Союза.

После окончания войны Георгий Тимофеевич окончил высшую офицерскую школу, а затем курсы летчиков-испытателей.

В 1956 году без отрыва от работы летчика-испытателя он окончил Военно-воздушную Краснознаменную академию, ныне имени Ю. А. Гагарина.

Летчиком-испытателем Берегового Георгий Тимофеевич работал с 1948 до 1964 года, в 1961 году ему было присвоено почетное звание «Заслуженный летчик-испытатель СССР».

В 1964 году Георгий Тимофеевич был зачислен в отряд космонавтов.

Георгий Тимофеевич Береговой — Герой Советского Союза, награжден многими орденами и медалями.

Георгий Тимофеевич женат. Жена его — Ладия Матвеевна, 1929 года рождения, окончала исторический факультет Московского государственного университета и работает преподавателем истории в средней школе.

Их сын Виктор — студент, дочь Людмила учится в школе.

Отец товарища Берегового Георгий приступил к выполнению программы третьих суток полета.

Летко все это говорить сегодня. А попробуйте представить, сколько сил миллионов людей было положено, сколько жизней было отдано, чтобы «пришло это светлое время».

Идет по земле девочка. Ей 22 года, зовут ее Татьяна Кочеткова, она не пять минут мастер-строителя (кстати, в момент, когда пишется эти строки, «пять минут уже миновали»). Позади четыре го-

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «МОЛОДОСТЬ КУЗБАССА»

Первое присуждение премии «Молодость Кузбасса» за лучшие произведения литературы и искусства, посвященные молодежи, беспорное свидетельство признания творческих достижений молодых кузбасских авторов.

«Обстановка вдохновенного политического и трудового подъема в дни празднования 50-летия Советской власти, открывавший задор молодости в юбилейном комсомольском году, массовый энтузиазм советских людей на кануне 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, вызвали к жизни тысячи замечательных трудовых рекордов и почивших, сотни интереснейших открытий, немало вдохновенных песен, стихов.

Работа машинистом локомотива на Ново-Кемеровском химкомбинате, В. М. Банюк был принят в члены Союза писателей России, но, став поэтом, он по-прежнему продолжал водить паровозы. Это наш лауреат в области литературы и журналистики.

Верен своей теме — романтике труда и созидания — художник Иннокентий Кузнецов, удостоен-

сязыка, вызывающая у человека любовь к земле, к родине, ко всему цветущему в ней. И в том, что человек «неотделен от этой теплы, этой родной, от русской утренней земли», в том, что на этой прекрасной земле живут и должны жить только красивые сердца люди, — искренне убежден поэт, и каждым своим новым стихотворением, каждым новым открытием увиденного им он убеждает в этом читателя.

Работая машинистом локомотива на Ново-Кемеровском химкомбинате, В. М. Банюк был принят в члены Союза писателей России, но, став поэтом, он по-прежнему продолжал водить паровозы. Это наш лауреат в области литературы и журналистики.

Если существует термин «комсомольский поэт», то Георгий Григорьевич можно назвать «комсомольским композитором». И не только за цикл мелодичных комсомольских песен «Молодость

Кузбасса» в жанре изобразительного искусства. Индустриальный Кузбасс и созидающие его люди, гигантские преобразования, совершающие человеком, и вместе с тем духовное возмужание самого человека, наконец, восхищают удивительной способностью людей перекраивать, перестраивать и преображать по-своему мир — вот тема большинства ярких эпических полотен одного из ведущих художников нашей области, которого по праву можно назвать летописцем молодежного Кузбасса. Его герой — молодые строители, шахтеры, продолжающие трудовые традиции своих отцов.

Если существует термин «комсомольский поэт», то Георгий Григорьевич можно назвать «комсомольским композитором». И не только за цикл мелодичных комсомольских песен «Молодость

Кузбасса» в жанре изобразительного искусства. Примечательно и то, что театр начал задавать в правильном, злободневном, целеустремленном выборе репертуара. Первым из творческих коллектива Кузбасса театр включил в свой репертуар спектакль на молодежную тему — «Мы хотим танцевать» и поставил его в юбилейном комсомольском году. Галина Белякова (Ильинская), Светлана Муратова, Яков Глейзер, Владимир Лосик, Виталий Спехов заняты в этом спектакле.

Николай Алексеевич Капиличников и детский оркестр народных инструментов, которым он бессменно руководит в школе № 15 в поселке Мундыбаш в течение 20 лет, не только сподвигнули воспитанников музыкальных клубов и семинаров, стремится к контакту с молодежной аудиторией.

Премия «Молодость Кузбасса» удостоены два творческих коллектива — профессиональный и самодеятельный.

Коллектив театра оперетты (главный режиссер Т. Д. Годлев) и последние годы добился значительных творческих успехов по праву стал флагманом культурной жизни Кузбасса. Популярность театра у кемеровских зрителей — бесспорное свидетельство его хорошего художест-

венного уровня. Примечательно и то, что театр начал задавать в правильном, злободневном, целеустремленном выборе репертуара. Первым из творческих коллектива Кузбасса театр включил в свой репертуар спектакль на молодежную тему — «Мы хотим танцевать» и поставил его в юбилейном комсомольском году. Галина Белякова (Ильинская), Светлана Муратова, Яков Глейзер, Владимир Лосик, Виталий Спехов заняты в этом спектакле.

Думается, что именно это здравомысленное призвание — воспитывать высокие гражданские чувства нашей молодежи взводом языком искусства — достойно и справедливо родит гвоздь в сердце каждого из приглашенных премии «Молодость Кузбасса».

В. ТУЕВ, заместитель председателя оргкомитета по премии «Молодость Кузбасса».

ДО СВИДАНИЯ, МЕХИКО!

Хоть день 26 октября выдался по погоде — самым прохладным, атмосфера на стадионах, в залах и бассейнах, была по-настоящему «жаркой».

Двойной праздник был на нашем «волейбольной улице». Как и в Токио, мужская сборная СССР заняла первое место, а женская команда поднялась с «серебряной» ступени пьедестала на золотую».

Хороший урожай медалей сработал в последний день гимнастического олимпийского турнира, когда разыгрывалось первенство на отдельных снарядах, москвич Михаил Воронин. В этот вечер москвич завоевал две золотые, две серебряные и одну бронзовую медаль. Михаил Воронин победил в опорном прыжке и разделил лавры победителя в упражнениях на перекладине с同胞ом Акинори Накама.

Наши гимнасты одержали победу в общекомандном зачете. На их счету пять золотых, пять

серебряных и восемь бронзовых наград.

Радостным был предпоследний вечер на Олимпиаде и для наших борцов классического стиля. Они завоевали шесть олимпийских наград. Планкт от радости тайбэйчан Р. Руруя (полулегкий вес), когда в его честь были исполнены гимны Советского Союза. Наш борец завоевал золотую медаль олимпийского чемпионата.

«Токийской песней» прозвучало выступление ленинградца Родионова, который, как и в Японии, не смог одолеть 150-килограммового гиганта из Венгрии Иштвана Кошмы. Ему вручена золотая медаль, а Анатолию — серебряная.

Вторыми призерами также стали инженер из Алма-Аты Владимир Бакулин (наилегчайший вес), его коллега по профессии — мастер парфюмерии и косметики, и борцы из Болгарии — Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

В «Токийской песне» прозвучало выступление ленинградца Родионова, который, как и в Японии, не смог одолеть 150-килограммового гиганта из Венгрии Иштвана Кошмы. Ему вручена золотая медаль, а Анатолию — серебряная.

Серебряными призерами также стали инженер из Алма-Аты Владимир Бакулин (наилегчайший вес), его коллега по профессии — мастер парфюмерии и косметики, и борцы из Болгарии — Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.

Чемпионами Олимпиады также стали борцы: Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

В финальном матче ватерполисты Югославии выиграли у сборной СССР — 13:11. Борьба в этой встрече была необычайно упорной, и после четырех обычных «плей-офф» счет был ничьим — 11:11. В двух дополнительных трехминутках югославские спортсмены удалось провести в ворота советской команды два безответных мяча.

На третьем месте — сборная Венгрии, на четвертом — Италия, пятом — США, шестом — ГДР.

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.

Чемпионами Олимпиады также стали борцы: Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.

Серебряными призерами также стали инженер из Алма-Аты Владимир Бакулин (наилегчайший вес), его коллега по профессии — мастер парфюмерии и косметики, и борцы из Болгарии — Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.

Чемпионами Олимпиады также стали борцы: Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.

Чемпионами Олимпиады также стали борцы: Петър Кирюев (Болгария), Янко Варга (Венгрия), Мунаек Мунемура (Япония), Рудольф Весслер и Лотар Метц (оба ГДР) и Болин Радев (Болгария).

Три золотые и две серебряные медали увезут из Мексики советские боксеры. Валерий Соловьев из Кемеровской области и офицер из Ростова-на-Дону Николай Яковенко (полулегкий вес). Бронзовые

награды в легчайшем весе получили Иван Кочеткова из Вильнюса и Елена Чечулина из Ростова-на-Дону.